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Nature knows best…

Villas & Camping

Domaine de

www.bagheera.fr



Here, nothing is scheduled other than enjoying the gentle pace 
of life, open space and  freedom. That's why the proposed 
accommodation, mini villas, villas, chalets, lodges and pitches for 
caravans and  tents, “inhabit”   nature, with  some  fabulous  options  
such as  a  sea  view, a waterside  location or... forest immersion!

A wonderful microclimate all year round

Whether  you enjoy  keeping active or  taking it easy, you can 
take advantage of the  many services offered on site, for an 
unforgettable naturist holiday.

GPS 42° 22'08.57'' + 9° 53'80.05''

Bagheera is located...
1 hour from Porto Vecchio - 1 hour from Bastia
1 hour from Corté – 90 minutes from Calvi
2 hours from Ajaccio – 3 hours from Porto

The magic of Bagheera

PORTO VECCHIO

AJACCIO

PORTO

CALVI BASTIA

CORTÉ

ALÉRIA
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Open from  01/04  to  31/10

7 good reasons to come to Bagheera
 A 5 km beach with crystal-clear waters.

 �The calm and tranquillity of the setting which is 
perfect for recharging your batteries.

 �The wide choice and the quality of the 
accommodation, from camping pitches to 
3-bedroom villas.

 �The quality of services offered such as 
restaurants, sport, concerts...

 �The ideal destination for visiting Corsica, 
centrally located between Bastia and Porto 
Vecchio.

 �A commitment to the environment and 
respecting nature.

 �Exceptional unspoilt nature on a 100 ha. site.

 Arrivals and departures every day.

OUR SERVICES
- Restaurant on the sea shore.
- Beach snack bar and pizzeria.
- Grocery store, fresh bread.
- Half board and  full board. 
- �Children’s workshop (July and 

August).
- Massage area, sauna. 
- �Evening entertainment, concerts.
- Housekeeping on request.
- �Dry-cleaning service (as part 

of housekeeping, on request).
- �Deckchair, parasol and safety 

deposit box hire.
- Library/wifi. 
- Washing machine/tumble dryer.
- Chilled storage locker hire. 
- Fridge hire for pitches.
- Motorhome wastewater drains.
- Electric car charging station.

OUR ACTIVITIES
- �Aquagym/Stretching/Yoga/ 

Qi-gong/ Pilate/ Cardio.
- 3 km exercise trail.
- �Children's playground/

Trampolines.
- �Tennis/Table tennis.
- �Sports ground/Beach 

volleyball.
- Giant chess game/Pool.
- Petanque ground.
- �Scuba diving, 500 metres 

away.
- Hire of pedalos, kayaks, SUP.
- Walking itineraries.
- Nordic walking.
- Mountain bike/vehicle hire.
- Outdoor fitness station.
- �Sports and adventure games 

for young and old a like…

BAGHEERA
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Half board or Full board,
contact us!

Our restaurants are open from May to the end of 
September for a delicious moment of indulgence with 
views out to sea.

Sample fresh produce and Corsican specialities in a 
friendly atmosphere with a summer vibe.

There are many restaurants just a few minutes away on foot 
or by car between 1st October and 15th May.

Dining

Restaurants

 The beach bar

The restaurant

Breakfast 

OUR ACCOMMODATION Arrivals and 
departures any day

Mini Villa surrounded by 
nature or close to the sea

Large 180 cm double bed (except 
A9 to A12 standard doubles 140 
cm). Bathroom with shower, basin, 
hairdryer, WC. Kitchen with hob, sink, 
fridge, microwave, electric coffee 
maker, kettle. Crockery provided. 
Spacious terrace with a table, 2 chairs 
and 2 sun loungers. Parking close by.

Sleeps 1 to 2 - 20m2 - Terrace 10/25m2Mini Villa A (A9-A22)

Mini villa surrounded by nature, 70 metres from the sea

One 140 cm double bed on the ground floor. Bathroom shower, basin, WC. Kitchen with hob, sink, fridge, 
microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Terrace with a table, 4 chairs and 2 sun 
loungers. Parking close by.

Sleeps 1 to 2 - 30m2 - Terrace 10m2Mini Villa B1 (B4-B11)

Mini Villa A Seaside
(A1-A7)

Fully renovated with environmentally-friendly 
thermal insulation and double glazing. Large 
180 cm double bed. Bathroom with walk-
in shower, basin, WC. Kitchen with hob, sink, 
fridge, microwave, electric coffee maker, kettle. 
Crockery provided. Safety deposit box. Terrace 
with a table, 2 chairs and 2 sun loungers.

Sleeps 1 to 2 - 20m²  - Terrace 10m2

Mini Villa AB Seaside 
(AB8)

Completely renovated with ecological 
thermal insulation and double glazing. 
One double bed (180cm) and a second 
one on the mezzanine. Bathroom with 
bathtub, double washbasin, WC. Fully 
equipped kitchen with hob, sink, fridge, 
microwave, capsule + electric coffee 
maker, kettle. Crockery provided. Safe 
deposit box. Terrace with a table, 2 
chairs and 2 sunbeds. 

Sleeps 1 to 4 - 35m² - Terrace 10m²
TV TV
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Availability, enquiries and bookings at www.bagheera.fr

VAT, sheets and bed linen, children up to 2 years old, sauna, sports ground, 
sports programmes (see our schedule), exercise trail, sports and adventure 
games, children’s workshop, evening entertainment, concerts.

Our prices include:
(for all rentals)

OUR ACCOMMODATION Arrivals and 
departures any dayOUR ACCOMMODATION Arrivals and 

departures any day

Surrounded by nature, 150 metres from the sea

Living room with sofa on the ground floor, on the first floor 1 king size bed (200x200 cm), one sofa and one 
single bed. Air-conditioning/heating. Bathroom with shower, basin, hairdryer, WC. Kitchen with hob, sink, 
dishwasher, large fridge/freezer, microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Terrace with a 
table, 6 chairs, 2 sun loungers and 1 double hanging chair. Parking close by.

Sleeps 1 to 3 - 40m2  - Terrace 20m2Villa B 1 bedroom (B28-B31)

Sleeps 1 to 2 - 60m2  - Terrace 30m2Villa B Superior 1 bedroom (B20-B23)

TV
Quiet location, 100 metres from the sea

Living room with sofa bed on the ground floor, on the first floor 1 king size bed (200x200 cm), and one 
single bed. Air-conditioning/heating. Bathroom with shower, basin and hairdryer. Separate WC. Kitchen 
with hob, sink, fridge, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Terrace with 
a table, 4 chairs, an outdoor lounge and 2 sun loungers. Parking close by.

Mini villa, 30m to 50 metres from the sea

One 140 or 160 cm double bed on the ground floor. Bathroom shower, basin, WC. Kitchen with hob, sink, 
fridge, microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Terrace with a table, 5 chairs and 2 
sun loungers. 

Sleeps 1 to 2 - 35m2  - Terrace 10m2Mini Villa B2 (B1-B3 / B12-B15)

Mini villa surrounded by nature, between 70 and 150 metres from the sea

Living room with a sofa and one bedroom with a 160 or 180 double bed. Bathroom with shower, basin, 
hairdryer and WC. Kitchen with hob, sink, fridge, microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery 
provided (with or without dishwasher). Terrace with a table, 4 chairs, an outdoor lounge and 2 sun 
loungers. 

Sleeps 1 to 2 - 40m2  - Terrace 10 to 20m²Villa C 1 bedroom (C1-C4) (C17-C28)



Dogs, which must be kept on a lead (according to current prices). Eco contribution (per person, per day). Booking 
fee. Cancellation insurance. Towel hire (per person, per week), one large and one small towel per person. Change 
of sheets on request (per person, per week), change of towels is mandatory each week. End-of-stay cleaning 
(depending on type and condition of accommodation), waste collection (if rubbish is left at the site or in your 
accommodation), a deposit by bank card, per accommodation.

Our prices do 
not include: 
(for all rentals)8 9

Availability, enquiries and bookings at www.bagheera.fr

OUR ACCOMMODATION Arrivals and 
departures any dayOUR ACCOMMODATION Arrivals and 

departures any day

TV TV
Villa 60m metres from the sea, sea view.

Fully renovated in 2019, with environmentally-friendly thermal insulation and double glazing. Living 
room with TV and air-conditioning/heating. 1 or 2 independent bedrooms with a 180 cm double bed. 
Bathroom with walk-in shower, double basin, hairdryer and WC. Kitchen with hob, sink, dishwasher, fridge, 
microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety deposit box. One or two 
terraces with a table, 4 chairs, an outdoor lounge, 2 sun loungers, 1 hammock for the villa 2 bedrooms.

Exceptional view, located on the 1st row closest to the sea

Living room with a 140cm sofa and one bedroom with a 180 double bed. Air-conditioning/heating, 
TV. Bathroom with shower, basin, hairdryer and WC. Kitchen with hob, sink, dishwasher, fridge, oven, 
microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Huge wooden terrace with a table, 4 chairs, 
an outdoor lounge, 2 sun loungers and 1 hammock. 

Sleeps 1 to 4 - 49m2  - Terrace 30m² Sleeps 1 to 2 - 37m2  - Terrace 30 to 40m²Villa C with Seaside 1 or 2 bedrooms (C5-C8) Villa Marina 1 bedroom (C13-C16)

Frontline Villa with private garden and sea view
Fully renovated in 2022 with environmentally-friendly thermal insulation and double glazing. Big 
living room with air-conditioning/heating, TV. 2 bedrooms with a 180 double bed - one of which is a 
master suite. Bathrooms with walk-in shower, basin and hairdryer. Separate WC. Kitchen with hob, sink, 
dishwasher, fridge, oven, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety 
deposit box. Huge terrace and private garden with a table, 4 chairs, an outdoor lounge, 4 sun loungers 
and 1 hammock. 

Sleeps 1 to 4 - 60m2  - Terrace 30m²

Villa Marina Stonda Turchina 2 bedrooms / 2 bathrooms (C39)

TV
Quiet location 200 metres from the sea

Brick-built villa. Big living room with a sofa and one bedroom with a King size bed (200x200cm). Air-conditioning/
heating, TV, wood-burning stove (wood available). Bathroom with walk-in shower, basin, hairdryer and WC. 
Kitchen with hob, sink, dishwasher, fridge, oven, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery 
provided. Safety deposit box. Terraces with a table, 4 chairs, an outdoor lounge, 2 sun loungers and 1 double 
hanging chair. Parking close by.

Sleeps 1 to 2 - 70m2  - 2 terraces 30m2Villa C Superior 1 bedroom (C29-C31)

TV



La TVA, le parking près de votre hébergement, les enfants de 0 à 2 ans, le sauna, le terrain multisport,
le parcours de santé, l’atelier enfant, l’animation sportive.

Nos forfaits incluent
10 11

OUR ACCOMMODATION Arrivals and 
departures any dayOUR ACCOMMODATION Arrivals and 

departures any day

Availability, enquiries and bookings at www.bagheera.fr

VAT, sheets and bed linen, children up to 2 years old, sauna, sports ground, 
sports programmes (see our schedule), exercise trail, sports and adventure 
games, children’s workshop, evening entertainment, concerts.

Our prices include:
(for all rentals)

TV
Surrounded by nature, 200 metres from the sea

Living room with sofa and TV. 2 separate bedrooms with a 140 or 160 double bed and 2 or 3 single beds. 
Air-conditioning/heating. Bathroom with shower, basin. Separate WC. Kitchen with hob, sink, dishwasher, 
fridge, oven, microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety deposit box. Covered 
terrace with a table, 4 chairs, and 2 sun loungers. Parking close by.

Sleeps 1 to 5. - 35m2  - Terrace 10m2Chalet 2 bedrooms (CH79-CH89)

Quiet location, 200 metres from the sea

Living room with L-shaped sofa and TV. 2 separate bedrooms with a 180 double bed and 2 single beds. 
Air-conditioning/heating. Bathroom with shower, basin. Separate WC. Kitchen with hob, sink, dishwasher, 
fridge, oven, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety deposit box. Huge 
terrace with a table, 4 chairs, an outdoor lounge and 2 sun loungers. Parking close by.

Sleeps 1 to 4. - 40m2  - Terrace 20m2Chalet Superior 2 bedrooms (CH50-CH55)

TVTV
Exceptional view, located on the 1st row closest to the sea
Fully renovated in 2022 with environmentally-friendly thermal insulation and double glazing. Big living 
room with air-conditioning/heating, TV. Three separate bedrooms including a master suite with King 
size bed (200x200cm). 2 bathrooms with walk-in shower, basin and hairdryer. Separate WC. Kitchen with 
hob, sink, dishwasher, fridge, oven, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. 
Safety deposit box. Terrace with a table, 6 chairs, an outdoor lounge, 4 sun loungers and 1 hammock.

Sleeps 1 to 6 - 70m2  - Terrace 20m2Villa Marina 3 bedrooms / 2 bathrooms (C9-C12)

TV
Exceptional view, located on the 1st row closest to the sea
Fully renovated in 2022 with environmentally-friendly thermal insulation and double glazing. Living 
room with air-conditioning/heating, TV. Two separate bedrooms with a 180 double bed. Bathroom 
with walk-in shower, basin and hairdryer. Separate WC. Kitchen with hob, sink, dishwasher, fridge, oven, 
microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety deposit box. Huge terrace 
with a table, 4 chairs, an outdoor lounge, 2 sun loungers, 1 hanging chair.

Sleeps 1 to 4 - 60m2  - Terrace 20m2Villa Marina 2 bedrooms (C37-C38)



Nos forfaits incluent
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OUR ACCOMMODATION Arrivals and 
departures any dayOUR ACCOMMODATION Arrivals and 

departures any day

Our prices do 
not include: 
(for all rentals)

Availability, enquiries and bookings at www.bagheera.fr
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TV
For couples, families or friends, between 50 and 70 metres from the sea

Living room with L-shaped sofa and TV. 2 bedrooms (one with a 140 double bed and one with two single 
beds) and their private bathrooms with shower, basin, WC. Air-conditioning/heating. Kitchen with hob, 
sink, fridge, microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety deposit box. Huge terrace 
with a table, 4 chairs, an outdoor lounge and 2 sun loungers. 

Sleeps 1 to 4 - 40m2  - Terrace 15m2

Mobile-home Declic 2 bedrooms / 2 bathrooms (MH03-MH04)

Perfect for a family, 20 to 50 metres from the beach, with sea view

Living room with L-shaped sofa and TV. 3 bedrooms (one with a 140 double bed and two with 2 single 
beds). Bathroom with shower, basin. Separate WC. Air-conditioning/heating. Kitchen with hob, sink, fridge, 
microwave, electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety deposit box. Huge terrace with a table, 
6 chairs, an outdoor lounge and 2 sun loungers.

Sleeps 1 to 6 - 36m2  - Terrace 15m2Mobile-home Declic 3 bedrooms (MH01-MH02)

TV TV

TV
Exceptional view, located on the 1st row closest to the sea

Living room with sofa and TV. Dressing. 2 bedrooms (one with a 160 double bed and one with two single 
beds) and their private bathrooms with shower, basin, hairdryer, heated towel rail and WC. Air-conditioning/
heating. Kitchen with hob, sink, dishwasher, fridge, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. 
Crockery provided. Safety deposit box. Huge terrace with a table, 4 chairs, an outdoor lounge, 2 sun 
loungers, 1 hanging chair. Parking close by.

Sleeps 1 to 4 - 40m2  - Terrace 25m2

Mobile-home Taos Mare & Sabbia 2 bedrooms / 2 bathrooms (MH05)

At 50m from the beach, sea view

Living room with sofa and TV. 2 bedrooms (one with a 160 double bed and one with two single beds) and their 
private bathrooms with shower, basin, hairdryer, heated towel rail and WC. Air-conditioning/heating. Kitchen 
with hob, sink, dishwasher, fridge, microwave, capsule + electric coffee maker, kettle. Crockery provided. Safety 
deposit box. Huge covered terrace with a table, 4 chairs, an outdoor lounge, 2 sun loungers, 1 hammock. 

Sleeps 1 to 4 - 40m2  - Terrace 35m2

Key West Luce & Mare 2 bedrooms / 2 bathrooms (MH06)

Dogs, which must be kept on a lead (according to current prices). Eco contribution (per person, per day). Booking 
fee. Cancellation insurance. Towel hire (per person, per week), one large and one small towel per person. Change 
of sheets on request (per person, per week), change of towels is mandatory each week. End-of-stay cleaning 
(depending on type and condition of accommodation), waste collection (if rubbish is left at the site or in your 
accommodation), a deposit by bank card, per accommodation.



Surrounded by nature, 150 
metres from the sea
In between a tent and a chalet. One 
bedroom with 140 cm double bed 
and one bedroom with a single 
bunkbed (140 and 90 cm). Bathroom 
with shower cubicle, basin and WC. 
Kitchen with hob, sink, large fridge, 
microwave, electric coffee maker. 
Crockery provided. Large terrace 
with shade and 
sun, with a table, 4 
chairs, table, 2 sun 
loungers. Parking 
close by.

Sleeps 1 to 4 - 32m2  - Terrace 17m2

Comfort Lodge – 2 bedrooms with bathroom (N1-N2-N3-N4-N5)

OUR CAMPING

14 15

TERMS OF SALE
1. These general terms and conditions govern the 
sale of all stays. Each client acknowledges having 
read these general terms and conditions.
BOOKING CONDITIONS
2. Price and payment of the stay
The price of the stays is in euros and includes VAT. 
With regards to accommodation bookings, the 
balance for the stay must be paid for no later than 
1 month prior to the first day of the rental. Payment 
methods : Visa, Mastercard, American Express, Cash, 
Bank transfer.
3. Changes to a booking
No refunds will be made in the event of an early 
check-out or late arrival and the full amount for the 
stay, whether for a camp site or an accommodation 
booking, remains owed.
4. Cancellation policy: In the event of a cancellation 
or a no-show: 
Without the cancellation insurance:
More than 16 days prior to check-in: 30% of the total 
amount for the stay + booking fee will be kept.
Less than 16 days prior to the check-in: the full 
amount for the stay +  booking fee will be kept.
With the cancellation insurance.
You can alter or postpone your stay free of charge. 
In the event of a cancellation (for accident, illness, 
death of a participant), all amounts paid will be 
refunded except for the booking fee and the cost of 
the cancellation insurance.
Should your booking be cancelled by the centre's 
management company, except in the case of force 
majeure, the client will be refunded for all monies 
paid. All bookings are made for an accommodation 

category and not for a specific bungalow number. 
When an accommodation number is given, this 
number may be changed between the time of 
booking and the check-in.
5. Withdrawal
The legal provisions relating to the right to withdrawal 
relating to distance selling, as set out by the Consumer 
Code, do not apply to tourism services (article L.121-
20-4 of the Consumer Code). Thus, for all bookings for 
a stay at the Domaine de Bagheera, the client does 
not benefit from the right to withdrawal.
6. Pets
Dogs are allowed within the Domaine de Bagheera 
but must be kept on a lead and their excrements must 
be picked up.
RULES & REGULATIONS
As required by law, you must respect our internal 
rules and regulations, which are registered at the 
Prefecture, displayed at reception and a copy of 
which can be provided on request. The management 
reserves the right to refuse access to or expel anyone 
whose behaviour is at odds with naturist criteria.  
The entire beach is for naturists only, except for the 
south-side beach after the Bagheera restaurant. 
This obligation of nudity does not apply to children 
or teenagers if they feel uncomfortable with this.  
Clothing is required in the bar-restaurant and the 
store. It is prohibited to take photographs or to film 
without authorisation from those in the camera angle. 
The management reserves the right to confiscate the 
device containing the image should this rule not be 
adhered to.
For accommodation bookings Check-in is possible 
from 4 p.m. and check-out must be made no later 

than 10 a.m.
For the camp site check-in is from 12 p.m. and check-
out is no later than 12 p.m.
It is possible to enter the site from 8 a.m. and to depart 
at the end of day.
The speed limit within the domain is 10 kph. Driving 
on the site is forbidden between 11 p.m. and 7 a.m. 
Please park in the entrance car park.
Noise/behaviour: avoid making any noise that 
could disturb the neighbours after 10 p.m. (engine, 
television, radio, etc.). Total silence between 11 p.m. 
and 7 a.m.
INSURANCE
The customer is responsible for taking out insurance 
cover. The Domaine de Bagheera accepts no liability 
in the event of theft, fire, bad weather, in the event of 
incidents covered by the client's civil liability, in the 
event of damage caused by falling branches, natural 
disasters, or in the event of theft by breaking and 
entering and windscreen damage.
LEGAL DISPUTES
For legal disputes that relate to our establishment, 
you can contact us as follows:
• By sending a recorded delivery letter with 
acknowledgement of receipt to the village's 
management company
• By sending a copy of this letter to the Customer 
Service department at: bagheera@bagheera.fr
If you are not satisfied with the answer, you can take 
the matter to the Travel & Tourism Ombudsman. 
Contact details and procedures available at  
www.mtv.travel

Terms of sale

Accommodation Special OffersCamping special offers

Prices and promotions are subject to change. Special offers cannot be combined and are subject to availability. Prices and promotions are subject to change. Special offers cannot be combined and are subject to availability.

15%
off

For any stay in rented accommodation of 
between 10 and 16 consecutive nights.
Between 15/01 and 06/07 and after 29/08.

Super
Comfort

Discount! All our accommodation (except Marinas, A and 
C Seaside, Superior, KWest, Taos), price of Type A. 
Between 15/01 and 20/05 and from 01/10 for all stays of a minimum of 7 nights.

20%
off

For any stay in rented accommodation of 
between 17 and 34 consecutive nights.
Between 15/01 and 06/07 and after 29/08.

3=4
For all stays of 4 nights, 1 night is free of charge (exept 
Marinas, A and C Seaside, Superior, KWest, Taos)
Between 15/01 and 27/05 and after 25/09.

30%
off

For any stay in rented accommodation of 35 
consecutive nights or longer.
Between 15/01 and 06/07 and after 29/08.

6=7
For all stays of 7 nights, 1 night is free of charge (exept 
Marinas, A and C Seaside, Superior, KWest, Taos)
Between 15/01 and 27/05 and after 27/09.

15%
off

For any stay of between 10 and 16 
consecutive nights.Between 15/01 and 06/07 
and after 29/08.

10%
off

Large families. Minimum 7 consecutive nights, upon 
presentation of an identity card or passport 
2 adults + 3 children or more.

20%
off

For any stay of between 17 and 34 
consecutive nights.
Between 15/01 and 06/07 and after 29/08.

6=7
For any stay of 7 nights, 1 night is free of charge, (exept 
pitch in the first row)
Between 15/01 and 21/05 and from 28/09 to 15/12.

30%
off

For any stay of 35 consecutive nights and 
longer.
Between 15/01 and 06/07 and after 29/08.

OUR ACCOMMODATION Arrivals and 
departures any day

OUR TARIFFS DO NOT INCLUDE
Eco contribution (per person, per day), booking fee per reservation, 
optional cancellation insurance. 

VEHICLE STORAGE
Leave your caravan to winter at Domaine de Bagheera 
and save money on your boat trip. We can tow and install your 
caravan. Don't hesitate to contact us!

OUR TARIFFS INCLUDE
One pitch for 1 tent and 1 car or 2 motorbikes.  
One pitch for 1 caravan with 1 car.  
One pitch for 1 camper van,  
water, toilet paper, VAT, children up to 2 years old, 1 small extra 
tent,  sauna, exercise trail, children’s  workshop, organised 
sports activities, evening entertainment, concerts.



Bagheera is located...
1 hour from Porto Vecchio -  

1 hour from Bastia - 1 hour from Corté -  
90 minutes from Calvi - 2 hours from 

Ajaccio - 3 hours from Porto

By coach
Les Rapides Bleus

www.rapides-bleus.com
(line Bastia-Porto Vecchio) Stop Bagheera.

By hiring a car
We recommend

www.rentalcars.com and  
www.corsicarent.com

or directly at E.Leclerc Alistro
www.location.leclerc  

select "San Giuliano" +33 (0)4 95 38 80 24

By road
From Bastia

Direction Bonifacio. Then Moriani-plage:
then 3 km on the left.

By taxi
Ask us for the tariffs.

Ferry companies 
Corsica Ferries

www.corsica-ferries.fr
+33 (0)4 95 32 95 95

Corsica Linea
www.corsicalinea.com

+33 (0)4 95 29 66 71
Moby

www.mobylines.fr
+33 (0)4 95 34 84 94

La Méridionale
www.lameridionale.fr

+33 (0)9 70 83 20 20

Airlines
Bastia airport

bastia.aeroport.fr - +33 (0)4 95 54 54 54

How to get to Bagheera ?

Ecology, civic engagement, solidarity
We adopted an environmentally-friend approach right 
from the start: clearing land by hand, not cutting down 
native vegetation, using organic products, choosing 
electric vehicles, and giving priority to solar powered 
heating. All of these standards can be placed in the 

categories of ecology and solidarity and we take care to 
translate them into everyday habits, such as not wasting  
water, not littering with cigarette stubs or chewing gum, 
and limiting the use of cleaning products. In the hope, via 
a civic engagement, of one day sharing a clean planet.

GPS 42° 22'08.57'' + 9° 53'80.05''

 BAGHEERA 20230 BRAVONE, Corse, France
Tel. +33 (0)4 95 38 80 30 - +33 (0)4 95 38 83 20 - +33 (0)6 33 50 16 84 - Email : bagheera@bagheera.fr - www.bagheera.fr
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